
Verestóy: Harc lesz!
2016. január 21. csütörtök, 12:50

  

A polgármesterjelöltségre jelentkezőknek RMDSZ-tagnak kell lenniük és Székelyudvarhely
esetében minimum 900 aláírást összegyűjteniük – többek között ez is elhangzott azon a
sajtótájékoztatón, amit dr. Verestóy Attila, az udvarhelyszéki szervezet területi elnöke tartott
csütörtökön délelőtt.

  Bunta nem ment el a gyűlésre
  

Verestóy elmondta, hogy az egy nappal korábban lezajlott választmányi ülésen – amire Bunta
Levente
, Székelyudvarhely polgármestere a meghívás ellenére sem ment el – úgy döntöttek, hogy
március 13-án állóurnás előválasztást tartanak. Bevezetőjében azt is kifejtette, hogy a június 5-i
helyhatósági választásokon az RMDSZ célja az lesz, hogy haladja meg a 2012-es választási
eredményeket. „Ez lehetséges" – fűzte hozzá. Ugyanakkor azt is aláhúzta, hogy a jelenlegi
polgármestereknek kedvez az, hogy a választás egyfordulós lesz.
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  Harc lesz! – jelentette ki a területi elnök nagy lélegzettel, mert szerinte biztosan lesznek olyan„lelkes jóemberek", akik vállalják a megmérettetést. Székelyudvarhelyen várhatóan a politikaipártok, mint a polgáriak és a néppártiak összefognak és közös jelöltet állítanak. Az RMDSZazonban nem avatkozik bele abba, hogy ki legyen a jelöltje, azt a választóira bízza, csupán azelveket fogalmazza meg. A szerdai döntés alapján a jelöltállítás módja háromféle lehet:előválasztás, közös döntés a közgyűlés vagy küldöttgyűlés részéről, valamint az elektorosválasztás, ami a helyi szervezet választmányának és a Területi Szervezet Elnökségének közösdöntését jelenti.  Előválasztunk, ha előtte regisztrálunk
  

Székelyudvarhelyen urnás, nyilvános előválasztás lesz, de ugyanez a forgatókönyv
Homoródszentmártonban és Máréfalván is. Ez azt jelenti, hogy az RMDSZ-en belüli
polgármesterjelöltekre lehet szavazni – RMDSZ-polgármesterjelölt lehet az a helyben lakó
RMDSZ-tag, aki megszerzi az adott településen élő magyar lakosság három százalékának az
ajánlását. Ez Székelyudvarhely esetében 900 aláírást jelent – utóbbiak nem kell, hogy
RMDSZ-tagok legyenek.

  

A marosvásárhelyi előválasztások mintájára március 13-án előválasztásokat tartanak: ezen a
szavazáson csak azok a szavazók vehetnek részt, akik előzetesen regisztráltak. A
regisztrálásnak különböző módjai vannak, például nyomtatványon is meg lehet tenni, de lesz
egy internetes oldal is, amin a szavazó nyilvántartásba vetetheti magát.
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  A regisztráció falvakon nyomtatványon történik, a városban pedig emellett adott lesz azelektronikus felületen való regisztráció is. Kialakul az előválasztási jelöltlista, amire lehetvoksolni márciusban, a szavazatok összeszámlálása után a legtöbb támogatottságot magamögött tudó személy lesz az RMDSZ polgármesterjelöltje, a tanácsosi jelöltlista pedig úgy állössze, hogy a megszerzett szavazatokat tekintve csökkenő sorrendbe állítják a jelölteket.  A regisztráció január 25. és március 11. között lesz, az előválasztáson csak azok szavazhatnakegy alkalommal, akik ezzel a lehetőséggel éltek – a marosvásárhelyi mintára számítógépesrendszer lesz, ami ott jónak bizonyult. Az előválasztás és a szavazatok megszámlálása után aszavazóbizottság jegyzőkönyvben véglegesíti az eredményt.  Verestóy szerint kb. 7-8 udvarhelyi szavazókörzetben lehet majd voksolni, ezek pontos számátmajd a bizottság eldönti. Újságírói kérdésre az elnök kerek-perec kijelentette: „Én nem indítokjelöltet, legyen világos! Aki 900 aláírást összegyűjt, az jelölt. Ilyen egyszerű. Ha ketten, hanégyen, ha heten, azok a jelöltek, akik a támogatói aláírásokat letették." Egy másik kérdésre aztis elárulta, hogy „jeles MPP-s iratkozott be az RMDSZ-be a mai napon". Nevet nem mondott.  A regisztrációs ív ilyen  lesz, a támogatói ív pedig ilyen .    Az előválasztások ütemterve:  Január 25.: a regisztráció megkezdése  Január 26.: megalakul a helyi előválasztási bizottság  Február 12.: a polgármesterjelölt és tanácsos-jelöltek jelentkezési iratcsomójának leadásihatárideje  Február 15.: a helyi előválasztási bizottság kiegészül a teljes jelentkezési iratcsomót benyújtottpolgármesterjelöltek delegáltjaival  Február 20.: az előválasztási bizottság meghatározza a szavazóhelyiségek számát, és kijelöliezek helyét  Február 26.: az előválasztási bizottság meghatározza és megszavazza a szavazókörzetekösszetételét  Március 11.: a regisztráció vége  Március 13., vasárnap: előválasztás – a szavazókörzetek 7 és 20 óra között lesznek nyitva  
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